
  

Održana radionica na temu implementacije INSPIRE-a u
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Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu je od 29. do 30. travnja 2014. godine bio domaćin
radionice za proširenje i integraciju na temu implementacije INSPIRE-a u zemljama Dunavske
regije.

Radionicu je organizirao Joint Research Center – JRC, istraživački centar Europske komisije. Predstavnici
JRC-a su prezentirali projekt Dunavske infrastrukture referentnih podataka i servisa (Danube Reference
Data and Service Infrastructure – DRDSI) kao platformu za suradnju i potporu prilikom donošenja odluka
u okviru Dunavske strategije. Dunavska strategija predstavlja program za makroregiju u kojem sudjeluje
devet članica EU-a – Austrija, Bugarska, Češka, Hrvatska, Mađarska, Njemačka (Baden−Württemberg,
Bavarska), Rumunjska, Slovačka i Slovenija; države partneri – BiH, Crna Gora, Moldavija, Srbija i
Ukrajina te zainteresirane strane (regionalna i lokalna uprava, nevladine udruge, akademske institucije,
financijske institucije, privatni sektor itd.). Strategijom se želi potaknuti bolja suradnja uključenih
zemalja te koordinirano djelovanje na ostvarenju zajedničkih ciljeva. Teži se tome da se poboljšaju
cestovni i željeznički transport te plovnost rijeka, a da se pritom pazi i da budu upotrijebljeni obnovljivi



izvori energije. Stajalište je i da zemlje Dunavske regije trebaju zajednički raditi na ekonomiji, edukaciji,
istraživanjima i inovacijama, te regiju promovirati kao atraktivnu turističku i kulturnu destinaciju.

 Kontekst, arhitekturu i dosadašnji razvoj DRDSI-a predstavili su Jean Dusart i Robin Smith iz JRC-a, a
prof. dr. sc. Vlado Cetl je predstavio trenutačno stanje INSPIRE-a. Radionici su prisustvovali predstavnici
geodetskih uprava i ostalih vladinih organizacija, zainteresiranih za razvoj NIPP-a, te zemalja Dunavske
regije, koji su prezentirali stanje infrastrukture prostornih podataka u svojim državama, kao i predstavnici
akademskih institucija i međunarodnih organizacija uključenih u razvoj DRDSI-a. Osnovni elementi IPP-
a FBiH, zakonska osnova za pristup i dijeljenje podataka, aktivnosti i aktualni projekti Federalne uprave
za geodetske i imovinsko-pravne poslove, kao i otegotne okolnosti i nedostatci predstavljeni su kroz
prezentaciju u okviru agende drugog dana radionice. Sastanak je zaključen predstavljanjem daljnjih
planova i aktivnosti.
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